

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

15 АПР. 1969 . . .

Газета № . . .

С горячим одобрением встретили деятели искусства Украины обращение коллективов Большого театра СССР и Кремлевского Дворца съездов и МХАТа СССР имени М. Горького ко всем театрам страны.

— Коллектив Киевского государственного академического театра имени Леси Украинки, — сообщил нашему корреспонденту директор театра И. Куница, — на общем со-

ПРИЗЫ В ПОДХВАЧЕН

брании единодушно поддержал это патриотическое начинание. В канун юбилея Великого почина мастера сцены встретились с коллективом завода «Точэлектроприбор». Большинство работы провели артисты в Макаровском районе Киевщины.

На днях наш театр начинает гастрольную декаду в Ленинграде. Решено в первый же выходной день после окончания гастролей показать киевлянам сверхплановый спектакль «Севильский цирюльник», направил в сбор от него в фонд пятилетки.

Живой отклик встретило обращение и в коллективе Киевского академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. Коллектив дал сверхплановый спектакль «Севильский цирюльник», направил в сельские районы несколько концерт-

ных бригад.

Министерство культуры Украины и республиканский Комитет профсоюза работников культуры приняли совместное постановление, в котором призвали все театры и филармонии республики поддержать обращение мастеров искусств Москвы.

Л. ВИРИНА,
соб. корр. «Советской культуры».
КИЕВ.